



## В Воронежской области задержан подозреваемый в убийстве 14-летней жительницы Павловского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения 11 октября 2017 года в лесополосе, расположенной между улицами Школьной и Садовой села Большая Казинка Павловского района Воронежской области тела 14-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Во взаимодействии следователей, криминалистов регионального следственного управления СК России и сотрудников полиции преступление раскрыто в кратчайшие сроки, был установлен и задержан подозреваемый в совершении указанных преступлений, им оказался 14-летний местный житель – одноклассник погибшей девочки. В настоящее время с ним проводятся следственные действия.

По предварительным данным, 11 октября 2017 года между подозреваемым и потерпевшей произошел словесный конфликт на почве личных неприязненных отношений. Дождавшись, когда девочка направится домой после школы, он подкараулил ее в лесополосе, где подверг избиению, нанося удары ногами и деревянными палками в область лица и головы. От полученных телесных повреждений несовершеннолетняя скончалась на месте происшествия. Подросток, похитив мобильный телефон, с места происшествия скрылся.

При проведении следственных действий похищенный телефон обнаружен и изъят. Сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1170991>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---